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2. Pourquoi voit-on un mouvement d’air (le vent)?  

3. Quelle méthode de transfert d’énergie thermique explique le fonctionnement des montgolfières?

4. Dessinez les particules d’air:
a. chaudes



b. froides
Utilisez ces dessins pour expliquer la montée d’air chaud.

5. Comment la Terre maintient-elle une température constante?  (Que se passe-t-il à toute l’énergie solaire qui nous frappe?)

6. La température de la lune est de 135 degrés Celsius durant le jour et tombe à -170 degrés Celsius durant la nuit.  En comparant ces températures à celles de la Terre, que peut-on spéculer à propos l’atmosphère lunaire?

7. Expliquer pourquoi le Saskatchewan peut subir des différences de température extrêmes, comparé à la Nouvelle-Écosse qui a un climat relativement tempéré.  
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10. Pourquoi voit-on un mouvement d’air (le vent)?  

11. Quelle méthode de transfert d’énergie thermique explique le fonctionnement des montgolfières?

12. Dessinez les particules d’air:
a. chaudes



b. froides
Utilisez ces dessins pour expliquer la montée d’air chaud.

13. Comment la Terre maintient-elle une température constante?  (Que se passe-t-il à toute l’énergie solaire qui nous frappe?)

14. La température de la lune est de 135 degrés Celsius durant le jour et tombe à -170 degrés Celsius durant la nuit.  En comparant ces températures à celles de la Terre, que peut-on spéculer à propos l’atmosphère lunaire?

15. Expliquer pourquoi le Saskatchewan peut subir des différences de température extrêmes, comparé à la Nouvelle-Écosse qui a un climat relativement tempéré.  
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